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Vyštudovala telesnú výchovu v Prešove na Pedagogickej fakulte. Všetky športy mala rada, 

avšak jej srdcovkou boli volejbal a gymnastika. Už na vysokej škole okrem súťaží,  trénovala 

gymnastiku v športovom gymnastickom klube v Prešove, kde získala kvalifikáciu trénera 

a rozhodcu 1. triedy. Neskôr získala kvalifikáciu rozhodcu 1. triedy v letnom biatlone, kde sa  

aj zúčastňovala a organizovala celoslovenské kolá. Od septembra 1985 prisťahovaním sa do 

Rožňavy svoj športový život rozdelila do týchto oblastí: 

 Vyučovacie hodiny telesnej výchovy, práca pre deti, rozvoj ich športových zručností 

 Mimoškolská činnosť, krúžková činnosť, tréningy, príprava žiakov na súťaže, 

organizovanie súťaží okresných, krajských, celoslovenských i medzinárodných 

 Práca v športových organizáciách ako SAŠŠ, olympijské hnutie, Slovenská asociácia 

centier voľného času, kde pracovala vo vrcholných orgánoch, napr. vykonávala 

celoslovenskú predsedníčku revíznej komisie SAŠŠ 

 Pracovala v komisiách pri Ministerstve školstva SR, Metodickom centre v Prešove, 

Krajskom školskom úrade v Košiciach 

 Vykonávala metodickú činnosť, tvorila metodické materiály a od skončenia vysokej 

školy bola externou metodičkou kabinetu telesnej výchovy, aktívne sa podieľala na 

tvorbe smerníc a vyhlášky o centrách voľného času, na tvorbe plánov telesnej výchovy 

pre učiteľov  TV 

 Organizovala a zúčastňovala sa v súťažiach a olympiádach pre školských 

zamestnancov v okresnej, krajskej, celosvetovej i medzinárodnej úrovni 

 Riadila a organizovala športovú a mimoškolskú činnosť, práca s deťmi a mládežou, 

spolupráca so ZMOS 

V našom okrese sa snažila príkladne pracovať vo všetkých týchto oblastiach, prenášať všetky 

skúsenosti. Založila OR SAŠŠ, do škôl doniesla bedminton, florbal a neustále viedla deti 

a mládež k športu. Dlhé roky viedla futbalové a hokejové družstvá žiakov, ktorí získali nejeden 

úspech v súťažiach. Tak to bolo aj s atlétkami Dankou a Jankou Velďákovými, chlapcami 

futbalistami, ktorí reprezentovali najprv školu, potom obce, vrcholové zväzy... 

Medzi jej najvyššie ocenenia patria: Strieborná medaila Ivana Branislava Zocha za príkladný 

vklad k rozvoju školského športu v Slovenskej republike, poďakovanie za prácu s deťmi 

a mládežou Ministerstvom školstva SR.  


